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Digital Media Player Serie DMP3500 
 
 
 

Manuale di Istruzione 
 

 
 
 
 

Gentile Acquirente! 
 

Grazie di aver comprato un nostro prodotto. Per sicurezza è opportuno leggere 
attentamente questo manuale prima di connettere, usare e regolare le impostazioni del 
prodotto. Consigliamo di conservare il CD-Rom e copiare i files sul vostro pc per un più 
rapido uso in futuro. 
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Note di sicurezza 
 
 

ATTENZIONE: Per evitare rischi di corti circuiti, 
non esporre il prodotto a pioggia od umidità. 

 
 
Non lasciare il prodotto al sole, vicino a campi magnetici, esposto alla polvere, umidità e ad 
apparati elettrici che emettono disturbi radioelettrici. L’uso del prodotto con modalità 
diverse da quelle di seguito descritte può provocarne il danneggiamento e relativa 
decadenza della garanzia. 
Non lasciar cadere il lettore o porlo sotto oggetti pesanti. 
Per evitare il rischio di contatti accidentali o corti circuiti, non tentare di aprire il lettore. Per 
ogni esigenza di intervento sul prodotto contattare service@magnex.it  
Non rimuovere le memorie durante l’uso, il prodotto può risultare danneggiato con perdita 
dei dati in esso contenuti. 
 
Gli estremi delle condizioni di garanzia sono elencati nel certificato di garanzia che trovate 
nella confezione o che si può scaricare dal sito web. 
Si riporta il punto 8. che nel caso specifico è importante: 
E' escluso il risarcimento di danni diretti e indiretti causati a persone o cose conseguenti al 
malfunzionamento, all’uso o all'interruzione del funzionamento del prodotto. In particolare 
sono esclusi dalla garanzia la perdita di dati, il danneggiamento delle periferiche connesse 
al box dagli utenti ( ad es. il disco rigido se acquistato a parte) e danni a cose o persone. 
 
Tenere lontano dalla portata dei bambini. 
 
 

La marcatura CE è valida solo per i prodotti venduti nell’Unione Europea. 
 
Nota: Tutte le specifiche e i particolari di progetto possono essere cambiati senza ulteriore 
informazione né obbligazione da parte dell’azienda. 
 
Avvertenze per lo smaltimento: 

Il lettore se inservibile deve essere smaltito presso gli appositi centri di 
raccolta presso i punti vendita in accordo alle regole vigenti localmente 
(Waste Electrical and Electronic Equipment Directive). 
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Informazioni utili 
 

- Al fine di ridurre i tempi di ricerca dei files, si consiglia memorizzare il contenuto del 
disco in una struttura di cartelle “ad albero”. Ad es. si possono creare 3 cartelle 
principali: “musica” “immagini” e “film” sull’HDD o sulle altre periferiche con memoria 
di dimensioni elevate, poi copiare i files nella cartella o sottocartelle corrispondente 
ai vari formati multimediali. Il lettore in realtà legge normalmente anche un file 
musicale posto in una cartella di nome “video” ecc…  

- Il lettore supporta dischi partizionati fino a 4 partizioni e formattati sia FAT32 che 
NTFS. Si consiglia di memorizzare i file multimediali in partizioni FAT32 in quanto le 
partizioni NTFS non consentono di eseguire alcune funzioni del lettore. Poiché 
Windows XP non può formattare in FAT32 oltre i 32GB, per le partizioni superiori 
FAT32 superiori a 32GB occorre usare programmi di terze parti quali Partition Magic 
od altri equivalenti, alcuni dei quali disponibili gratuitamente su Internet. 

- Non tutti i formati di files possono essere riprodotti, selezionare i files di formato 
compatibile col lettore. Ad es. i file AVI possono essere di formati video diversissimi, 
il lettore supporta quelli normalmente chiamati DIVX e XVID e nell’ambito dei DIVX 
possono esserci sotto-formati non compatibili (ad es. GMC e Qpel) 

- Impostare il disco rigido “HDD” come “master”, controllare quindi gli eventuali 
ponticelli “jumper”. 

 
Avvertenze prima dell’uso / installazione 
 

- Non utilizzare questo prodotto in ambienti con temperature o umidità elevate. 
Particolari frequenze generate da campi magnetici possono causare problemi 
durante il trasferimento dati. 

- Non muovere il lettore quando è in uso. 
- Utilizzare l’alimentatore contenuto nella confezione, l’uso di altri dispositivi può 

causare malfunzionamento o danni al lettore. 
- AssicurateVi che il lettore sia spento prima di collegarlo ad altre periferiche. 
- Durante l’uso il disco può raggiungere temperature elevate (a seconda della marca) 

ma ciò è normale, il box è provvisto di una ventola di raffreddamento. 
- Se il lettore è fornito con il disco pre-installato all’interno del box, il disco non è 

avvitato ma solo appoggiato nella sua sede. Se si prevede di muovere 
frequentemente il lettore è opportuno fissarlo con le apposite viti in dotazione. a tal 
fine occorre svitare i fianchi del lettore per accedere al disco. L’operazione è molto 
semplice e richiede solo un cacciavite a croce.  

- Se il disco viene installato dall’utente si raccomanda di effettuare una copia dei dati 
contenuti all’interno dell’HDD prima dell’installazione. Questa Società non sarà 
responsabile in alcun modo della perdita o corruzione di dati. Non si può escludere 
che i file multimediali già presenti sul disco, e quindi non memorizzati dal dispositivo 
stesso, siano leggibili dal lettore. 

- Il lettore necessita di alimentazione esterna quando collegato al PC  
- Non spegnere l’unità durante la lettura/scrittura di un qualunque file o qualora si 

dovesse aggiornare il firmware. L’interruzione improvvisa di alimentazione causerà 
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la perdita di dati o il blocco del sistema 
- E’ possibile inserire l’HDD semplicemente svitando il box (porre attenzione a non 

danneggiare la scheda PCB o far cadere liquidi all’interno) come da figura 
seguente. 

- Si raccomanda di scollegare l’alimentatore quando non si usa il lettore per lunghi 
periodi di tempo 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Dati Tecnici 

 
- File Video: VCD, DVD, MPEG1/2/4, DIVX3.X-5.X 
- File Audio: MP3 con supporto Lyrics (files LRC) e ID3-Tag  
- File fotografici:JPEG, BMP, GIF 
- Formati File: AVI, ASF, VOB*, DAT, MP4, MPG 
- Supporta HDD IDE P-ATA 133 fino a 500GB 
- File System: FAT32, NTFS** 
- Supporta Music / Slide Show fotografico e visualizza file lyric .lrc 
- Supporto sottotitoli: smi, sub, srt, txt, psb, ass, ssa 
- Supporto editing dei files (copia, cancellazione, etc) 
- Supporto multi lingua  
- Uscita Audio: Stereo 2 Ch (RCA) 
- S/N Audio: > 85dB   
- Uscite Video: Composito (RCA) / S-Video / VGA (RGB interlacciato****) 
- Sistemi TV: (NTSC / PAL) 
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- S/N Video: > 56dB 
- Interfaccia USB 2.0 High Speed a 480Mbps 
- Supporta Windows 98***/ ME / 2000 / XP / Vista, Maxc OS 10 / X, Linux 
- Supporta aggiornamento firmware 
- Controllo via telecomando o pannello frontale 
- Ventola di raffreddamento e display LCD 
- Umidità operativa: 10%~75% 
- Temperatura operativa: 0 °C ~ 55 °C  
- Alimentazione:100~240V AC IN;5V/2A 12V/2A DC OUT  
- Dimensioni: 206 x 116 x 40 mm 
 

* Riproduzione file VOB solo con audio principale 
** Consigliato solo per partizioni dati 
*** Con Windows 98 prima di connettere il lettore al pc installare il driver 
**** Non funziona con i monitor che accettano solo segnale de-interlacciato come molti 

LCD per PC 
 
Contenuto della confezione 
 
 
 
 
 
 

 
         Telecomando           Cavo di alimentazione       Cavo USB 2.0 
 
 
 
 
 

 
 Cavo AV               Cavo per Cuffia             Cavo S-VIDEO 
   

 
 
 
 

 
                      Alimentatore                Cavo AV per VGA 

 
   
 
  
 
 

                       Manuale d’uso       CD Driver Win 98  
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Pannello frontale 
 
 

 
 
 
Note:  tenendo premuto a lungo il tasto “stop” si spegne il lettore 
       tenendo premuto a lungo il tasto “play” si avvia lo slide-show 
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Descrizione dei collegamenti 
       

 

 
 

1 R Canale destro 2 R Segnale Rosso 
3 L Canale sinistro 4 B Segnale Blu 
5 VIDEO Porta video 6 G Segnale Verde 
7 VSY Sincronia verticale 8 HSY Sincronia orizzontale 
9 S-VIDEO S-VIDEO 10 USB  Porta USB 
11 POWER Presa alimentazione    
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Connessione dell’unità al computer 

Connettere l’unità ad una porta USB del computer con l’ausilio dell’apposito cavo. 
L’unità diverrà un HDD esterno del PC che il sistema operativo può gestire 
direttamente per la copia e/o il trasferimento dei files 
 
Connessione dell’unità al PC: 

        a. Connettere l’alimentatore al jack di alimentazione 
b. Usare il cavo USB 2.0 per la connessione al PC 

  
 
Note: 

1. Quando si connette al pc il lettore che monta un disco HDD non inizializzato / 
partizionato e formattato, esso non sarà rilevabile in Risorse del Computer ma 
solo tramite gli Strumenti di Amministrazione / Gestione Computer / Gestione 
Disco.  

2. Per scollegare l’unità dal PC non limitarsi a sfilare il cavo USB dalla porta ma 
procedere con la “Rimozione sicura dell’Hardware” (icona in basso a destra 
sulla barra di Sistema) 
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Collegamento dell’unità alla TV: 

Quando la si collega alla TV o al monitor VGA, l’unità deve essere correttamente 
impostata premendo il tasto V-Mode sul telecomando. Di seguito i 3 metodi di 
collegamento: 

 
I. Collegare l’unità alla TV, sia il segnale video, sia il segnale audio, col cavo AV 

 
 

 
II. Collegare l’unità alla TV col cavo S-Video per il segnale video ed utilizzare il cavo 
AV per il segnale audio 
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Collegare l’unità ad un monitor VGA* (PC): 
 

Collegare l’unità ad un monitor col cavo da AV a VGA 
 
 
 

 
 
*Nota: il monitor deve poter accettare segnale RGB interlacciato (50Hz) 

 

Telecomando del lettore 

- Connettere il lettore con i cavi Video & Audio alla TV 
- Collegare l’alimentatore all’unità  
- Collegare l’alimentatore ad una presa di corrente a muro 
- Assicurarsi che il TV sia acceso 
- Accendere l’unità 
- Attendere alcuni secondi per l’inizializzazione dell’unità, il menù principale apparirà 

sullo schermo TV 
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Uso del telecomando 
 

Elenco dei tasti funzione del telecomando 

 
- POWER: accensione / spegnimento  
- SETUP: per accedere al menù di impostazioni 
- MUTE: disattiva l’audio. Per riattivarlo premere nuovamente il tasto 
- VOL +: aumenta il volume 
- VOL -: diminuisce il volume 
- PLAY/PAUSE: avvia la riproduzione, attiva e disattiva la pausa 
- STOP : interrompe la riproduzione 
- OK / ENTER: conferma la selezione 
- SU/GIU’/Dx/Sx: tasti direzione per muoversi: su, giù, destra, sinistra 
- FF: riproduzione veloce in avanti 
- REW: riproduzione veloce all’indietro 
- NEXT: passa al film / foto / brano audio / file / pagina successivi 
- PREW : passa al film / foto / brano audio / file / pagina precedenti 
- V-MODE: selezione della modalità d’uscita video: composito (RCA), S-Video o 

VGA 
- SUB-T: selezione dei sottotitoli durante la riproduzione dei film   
- MUSIC: va alla lista titoli (library) Musica e visualizza tutti i files audio presenti 
- PHOTO: va alla library Foto e visualizza tutti i file immagine con preview ad 

icone 
- MOVIE: va alla library Film e visualizza tutti i film presenti con preview ad icone  
- FILE: va alla library dei File e visualizza tutti i files/cartelle presenti 
- HOME: va alla schermata iniziale 
- M-SLIDE: riproduzione dell’intro dei brani musicali o aggiunge sottofondo sonoro 

durante lo slide-show delle immagini 
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- S-TIME: regolazione dell’intervallo di transizione negli slide-show audio e foto 
- S-MODE: imposta 14 diversi tipi di transizione nello slide-show fotografico o le 

modalità di equalizzazione 
- REPEAT: imposta la modalità di ripetizione preferita durante la riproduzione di 

film, musica o foto 
- ROTATE: ruota una foto di 90° in senso orario oppure seleziona il canale audio 

dx/sx 
- ZOOM: effettua uno zoom di 4X delle foto, con l’uso dei tasti direzione è 

possibile visualizzare la foto nella sua totalità 
- DISPLAY：visualizza le informazioni di foto, audio e video o le modalità di 

equalizzazione 
 
 

Regolazione delle impostazioni dell’unità 
 

Quando si preme il tasto SETUP sul telecomando si avrà accesso al menù principale, 
come mostrato in figura. Utilizzare I tasti direzione per muoversi su e giù nella selezione 
delle opzioni, premere il tasto ENTER per confermare la scelta 
 

 
 
 
Menù Foto 
 

Il Menù Foto (PHOTO SETUP) permette le seguenti selezioni 
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Usare i tasti direzione per muoversi tra le opzioni e premere ENTER per confermare la 
selezione: 
  
THUMBNAIL DIGEST : 
- Se impostato su ON: visualizzerà i file fotografici utilizzando le immagini originali 

create sull’HDD. Questo processo impiegherà poco tempo per la visualizzazione 
delle immagini (impostazione di default) 

- Se impostato su OFF: visualizzerà le immagini decodificandole ed 
ridimensionandole (down-scaling) all’area dedicata sul display. Questo processo 
impiegherà più tempo se le foto sono in alta risoluzione (grandi files) 

 
TRANSITION MODE: Selezionare FAST o SLOW per diminuire o aumentare il tempo 
dell’intervallo di transizione nella visualizzazione tra due foto nello slide-show 
(impostazione di default: FAST 
 
ORIENTATION: Selezionare DEFAULT o IGNORE (impostazione di default:  
DEFAULT) 
 
DIGEST STYLE: Selezionare il numero di icone visualizzate come preview: 2x2, 3x3, 
4x4 o 5x5 (impostazione di default è di 3x3 icone) 
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Menù Musica 
 

Il Menù Musica (MUSIC SETUP) permette le seguenti selezioni 
 

 
REPEAT MODE (Modalità di ripetizione):  
- Selezionando ONE: riprodurrà il brano selezionato continuamente fino alla 

pressione del tasto STOP 
- Selezionando OFF: disabilita la funzione  
- Selezionando ALL: ripeterà tutti i brani contenuti nella library musicale 

continuativamente fino a quando viene premuto il tasto STOP (impostazione di 
default) 

 
 
 
Menù Video 
 

Il Menù Video (MOVIE SETUP) permette le seguenti selezioni 
 

 
 

REPEAT MODE (Modalità di ripetizione):  
- Selezionando ONE: riprodurrà il video selezionato continuamente fino alla 

pressione del tasto STOP 
- Selezionando OFF: disabilita la funzione  
- Selezionando ALL: ripeterà tutti i brani contenuti nella library video 
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continuativamente fino a quando viene premuto il tasto STOP (impostazione di 
default) 

DIGEST STYLE: Selezionare il numero di icone visualizzate come preview: 2x2, 3x3, 
4x4 o 5x5 (impostazione di default è di 3x3 icone) 
 

Menù Slide Show 
 

Il Menù Slide Show (SLIDE SHOW SETUP) permette le seguenti selezioni: 

  

  

 
 

SLIDE SHOW MODE: 
- Selezionando MANUAL la transizione da una foto all’altra non avverrà in modo 

automatico e si avrà il totale controllo del passaggio tra le immagini 
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- Selezionando AUTO la transizione da una foto all’altra avverrà in modo automatico 
ogni tanti secondi quanti sono impostati in TRANSITION (10 sec di default) 

  
FOLDER REPEAT (Ripetizione cartella):  
- Selezionando ON: attiverà automaticamente la modalità di ripetizione fino alla 

pressione del tasto STOP (impostazioni di default) 
- Selezionando OFF: disattiverà la modalità di ripetizione 
 
INTERVAL TIME (Intervallo di tempo):  
- Selezionando 1 SECOND il tempo di visualizzazione delle foto sarà di 1 solo 

secondo durante lo slide show 
- Selezionando 3, 5, 10 SECONDS il tempo di visualizzazione delle foto sarà di 

rispettivamente di 3, 5 e 10 secondi prima di passare alla foto successiva durante lo 
slide-show (l’impostazione di default è di 3 secondi) 

 
TRANSITION (Transizione):  
- Selezionando FULL SCREEN visualizzerà le foto istantaneamente (impostazioni di 

default) 
- Selezionando le altre modalità, le transizioni avverranno secondo quanto uno degli 

effetti riportati di seguito 
- 1: FULL SCREEN (Tutto schermo): visualizzazione istantanea 
- 2: TOP  BOTTOM: dalla sommità alla base (roll) 
- 3: BOTTOM  TOP: dalla base alla sommità (roll) 
- 4: T/B  CENTER: dalla sommità e dalla base verso il centro (roll) 
- 5: CENTER  T/B: dal centro verso la sommità e la base (roll) 
- 6: BLIND: T  B: dalla sommità alla base (blind) 
- 7: LEFT  RIGHT: da sinistra a destra (roll) 
- 8: RIGHT  LEFT: da destra a sinistra (roll) 
- 9: L/R  CENTER: dai lati verso il centro (roll) 
- 10: CENTER  L/R: dal centro verso i lati (roll) 
- 11: IMPLODE: implosione dagli angoli verso il centro (implode) 
- 12: BLIND: L  R: da sinistra verso destra (blind) 
- 13: CROSS FADE: dissolvenza incrociata 
- 14: RANDOM: casuale tra le 13 modalità precedentemente elencate 
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Configuration – Preferenze 
 

Il Menù CONFIGURATION permette le seguenti selezioni: 
 

  

  

  
 

TV TYPE  
- Selezionando MULTI. SYSTEM si attiverà il rilevamento automatico dello standard 

TV del monitor a cui è collegata l’unità (NTSC o PAL) e si regolerà 
conseguentemente (impostazioni di default) 

- Selezionando NTSC si imposterà l’uscita video su NTSC 
- Selezionando PAL si imposterà l’uscita video su PAL (consigliato in Italia) 
 
VIDEO OUTPUT  
- Selezionando COMPOSITE il segnale video è presente sul connettore dell’uscita 

Composito (RCA) (impostazioni di default) 
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- Selezionando S-VIDEO il segnale video è presente sul connettore S-video 
- Selezionando VGA il segnale video RGB interfacciato (50Hz) è presente sui 5 

connettori R,G, B, V sync e H sync per potersi connettere ad un monitor PC 
compatibile.  

 
OSD LANGUAGE  
Selezionando ITALIANO l’OSD verrà visualizzato parzialmente in lingua italiana  
 
OSD MESSAGE 
Selezioni possibili: ON (attiva), OFF (disattiva) 
  
SETUP VALUES 
Attenzione: Selezionando l’opzione DEFAULT si riporterà l’unità alle impostazioni 
iniziali di fabbrica. 
 
AUTO START  
- Selezionando ON farà partire automaticamente la riproduzione di tutti i files 

contenuti dopo l’accensione in sequenza secondo ordine alfabetico del nome dei 
files. 

- Selezionando OFF disabilita la riproduzione automatica (dopo la riaccensione del 
lettore) di tutti i contenuti (impostazione di default) 

 
Slide Show Immagini 

- Premere il tasto PHOTO sul telecomando, i files immagine verranno mostrati nella 
preview  

 
- Premere i tasti direzione per muoversi attraverso le pagine delle preview. Utilizzare i 

tasti direzione ‘SU’ e ‘GIU’ ‘ per passare alla pagina precedente o successiva 
- Premere PLAY/PAUSE per avviare lo slide show; premendo nuovamente il tasto 

PLAY/ PAUSE per mettere in pausa o per riavviare la riproduzione; premendo il 
tasto STOP si tornerà alla visualizzazione delle preview 

- Premere il tasto S-TIME una o più volte per impostare l’intervallo di tempo. La 
modifica avverrà in tempo reale, durante la riproduzione  

- Premere il tasto ROTATE per ruotare l’immagine di 90° in senso orario 
- Premere il tasto REPEAT par abilitare / disabilitare la funzione di ripetizione cartella 
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Slide Show Musica 
- Per avviare lo slide show è necessario premere prima il tasto PHOTO ed accedere 

alla pagina delle preview, poi premere il tasto M-SLIDE (Music Slide Show) per 
avviare la modalità di Slide Show Musicale 

- Durante l’esecuzione dello slide show, premere il tasto PLAY/PAUSE per 
interrompere / riprendere la riproduzione musicale 

- Quando si preme il tasto STOP la riproduzione viene interrotta e torna alla pagina di 
visualizzazione delle preview 

- Per modificare l’intervallo di tempo premere il tasto S-TIME una o più volte 
- Per modificare la modalità di transizione durante la riproduzione, premere il tasto 

S-Mode una o più volte per ottenere la modifica in tempo reale 
- Premere il tasto REPEAT per abilitare / disabilitare la modalità di ripetizione delle 

cartelle 
- Premere il tasto MUTE per disabilitare l’audio 

 
 
Riproduzione Musicale 
Premere il tasto MUSIC sul telecomando, tutti i files verranno visualizzati nella library 
musicale 
  

 
 

- Premere i tasti direzione per muoversi nella library, usare i tasti PREV/NEXT per 
muoversi alla pagina precedente o successiva  

- Premere il tasto ENTER per riprodurre la pagina selezionata. Premere il tasto 
ENTER nuovamente per tornare alla library musicale 

- Premere il tasto PLAY/PAUSE per riprodurre il brano selezionato. Premere PLAY/ 
PAUSE nuovamente per per interrompere o riprendere la riproduzione; premere 
STOP per tornare alla music library 

- Premere il tasto REPEAT per modificare in tempo reale la modalità di ripetizione. 
REPEAT ALL ripeterà la riproduzione di tutti I brani contenuti nella library 

- REPEAT ONE ripeterà il solo brano selezionato 
- REPEAT OFF disattiverà la funzione di ripetizione 
- Premere il tasto MUTE per azzerare il livello del volume 
- Premere VOL+/VOL- per regolare il volume 
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Slide Show Musicale 
- Durante lo slide show, premendo il tasto PLAY/PAUSE si fermerà sulla foto 

selezionata 
- Durante l’esecuzione dello slide show premendo il tasto STOP si tornerà alla pagina 

di visualizzazione delle preview 
- Per modificare il tempo dell’intervallo, premere il tasto S-TIME una o più volte per 

ottenere una modifica in tempo reale 
- Per modificare l’effetto di transizione premere il tasto S-Mode una o più volte, fino ad 

ottenere il risultato desiderato 
- Premere il tasto MUTE per azzerare il livello del volume 

 
 
Riproduzione di Video 
Premere il tasto MOVIE sul telecomando, sullo schermo appariranno le preview dei filmati 

 

 
 

- Premere i tasti direzione per muoversi attraverso le preview; premere i tasti 
PREV/NEXT per passare alla pagina successive o precedente 

- Premere ENTER per riprodurre il video selezionato a pieno schermo. Premere 
ENTER per tornare alla pagina delle preview 

- Premere il tasto PLAY/PAUSE per avviare la riproduzione. Durante la 
visualizzazione del video premere il tasto PLAY/ PAUSE per mettere in pausa o 
riprendere la riproduzione; premere il tasto STOP per tornare alla visualizzazione 
delle preview 

- Premere il tasto MUTE per azzerare il livello del volume 
- Premere i tasti VOL+/VOL- per regolare il volume 
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Visualizzazione dei sottotitoli 
Per visualizzare I sottotitoli durante la riproduzione di un film come prima cosa premere il 
tasto FILE del telecomando 
 

 
 
Premere ENTER o SUB-T quando si è selezionato un sottotitolo. Quando il nome del 
sottotitolo appare alla sommità dello schermo, significa che è stato correttamente 
impostato 
 
 
File Library 
Premere il tasto FILE sul telecomando, per mostrare il file presenti nella library  
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- Premere i tasti direzione per muoversi attraverso le cartelle presenti 
- Premere il tasto ENTER per riprodurre il file selezionato  
- Premere il tasto STOP per tornare alla library dei file 

 
Nota: Riproducendo un file MP3 partendo da File Library invece che da Music Library 
quando si accede alla schermata del Music Equalizer premendo ENTER e poi 
ritornando alla schermata precedente ripremendo ENTER i tasti SU/GIU’ risultano 
disabilitati. Ripremere FILE per tornare alla lista cartelle/files. 

 
- Premere il tasto direzione Dx (destro) per la gestione/modifica dei files (funzione 

attiva solo in partizioni formattate con File System FAT 32) 
- Selezionare il file e premere il tasto direzione destro ( ), appare una finestra di 

dialogo che presenta 6 opzioni: Copia, Elimina, Rinomina, Nuova Cartella, Proprietà, 
Cancella. L’opzione Cancella chiude la finestra di dialogo ovvero cancella il 
comando precedente.  

- COPY (copia di un file): Selezionare il comando Copia e premere ENTER. Il 
sistema entra in modalità Copia, sulla destra appare la lista dei dispositivi (memorie) 
disponibili per la destinazione della copia. Premere il tasto direzione destro ( ), la 
linea di selezione si sposterà sul lato destro, selezionare una cartella di 
destinazione del backup e premere ENTER. Premere il tasto direzione sinistro ( ) 
per tornare al lato sinistro dello schermo ed il file target verrà visualizzato nel lato 
sinistro, premere ENTER per copiare. In alto compare la dimensione del file che si 
sta copiando e l’avanzamento della fase di copia. Quando terminata appare la 
scritta “finished”.  

 
Note: 
Se si cerca di copiare il file nella stessa cartella del file origine il sistema avverte che il 
file è già esistente. 
Se vi sono partizioni NTFS, su queste non si posono salvare le copie. 
 
- DELETE (eliminazione di un file): selezionare il file da eliminare e premere il tasto 

direzione destro ( ), poi ENTER per accedere al box di dialogo. Quindi premere 
ELIMINA (DELETE) per eliminare il file. Il sistema chiede conferma, selezionare Si - 
Yes per eliminare definitivamente il file.   

- RENAME (rinomina di un file): selezionare il file da rinominare e premere il tasto 
direzione destro ( ), poi ENTER per accedere al box di dialogo. Quindi premere 
RENAME per aprire la tastiera virtuale con cui potete rinominare il file.   

- NEW FOLDER (nuova cartella): selezionare un file in una cartella (o nella cartella 
principale) ove si vuole creare una nuova cartella, quindi premere il tasto direzione 
destro ( ), poi ENTER per accedere al box di dialogo. Quindi premere NEW 
FOLDER per creare una nuova cartella. Si apre la tastiera virtuale e potete scrivere 
il nome da assegnare alla nuova cartella. 

- PROPERTIES (proprietà del file): selezionare il file e premere il tasto direzione 
destro ( ), poi ENTER per accedere al box di dialogo. Quindi premere 
PROPERTIES per aprire la finestra contenente tutte le informazioni sul file.  
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Condizioni Generali di Garanzia 

1. Il funzionamento del prodotto è garantito per un periodo di 24 mesi dalla data di 
acquisto del primo utente per quanto riguarda i difetti originari di fabbricazione e 
confezionamento che si evidenziano successivamente all’acquisto. Il disco (Hard Disk) 
contenuto nel lettore, se non fornito da questa azienda, ovvero installato dall’utente o dal 
punto vendita, non rientra in questa garanzia ed è soggetto ai termini di cui al punto 8.  
2. Per uso aziendale tipo SOHO (small office - home office) la durata della garanzia è 
sempre e comunque limitata a 12 mesi dalla data di acquisto. 

3. La garanzia comprende la riparazione o la sostituzione del prodotto riscontrato 
difettoso, nella fabbricazione o nel materiale, dal nostro centro d’assistenza. Qualsiasi 
pezzo difettoso sostituito diventerà di nostra proprietà. 

4. La validità del certificato di garanzia è subordinata alle seguenti condizioni: 

A) che esso sia accompagnato dal documento fiscale di acquisto (scontrino, fattura, 
ricevuta fiscale) da cui si riscontri chiaramente il nome del punto vendita in cui si è 
comprato l’oggetto e la sua data di acquisto. 

B) che una fotocopia di tali documenti sia allegata al prodotto inviato in riparazione 
assieme al modulo RMA debitamente compilato. 

C) che il prodotto sia nel suo imballo originale o equivalente per la sicurezza del 
trasporto.  

5. La garanzia decade per i danni provocati da incuria, uso ed installazioni errati non 
conformi alle avvertenze riportate nel manuale di istruzioni, per incidenti, manomissioni o 
riparazioni errate, per i danni intervenuti durante il trasporto dopo l’acquisto. 

6. Nel caso si debba far valere questa garanzia, occorre compilare il modulo RMA, che si 
può scaricare dal sito internet www.magnex.it, ed inviarla via fax al numero di tel. 02 
93901384 o via e-mail all’indirizzo service@magnex.it. La garanzia è “on-center” con 
trasporto a carico del cliente. 

7. La durata della garanzia decorre dalla data di acquisto, di cui fa fede il documento 
fiscale d’acquisto (scontrino o fattura). 

8. E' escluso il risarcimento di danni diretti e indiretti causati a persone o cose 
conseguenti al malfunzionamento, all’uso o all'interruzione del funzionamento del 
prodotto. 

9. Questa è l'unica garanzia valida. Nessuno è autorizzato a modificarne i termini e a 
rilasciarne altre verbali o scritte. 

 

 

Centro di Assistenza Post-Vendita: 
LYTECH S.r.l. • Via  Risorgimento, 84 •  20017 Rho (MI - Italy) 

Tel.: 02 93901383 • Fax: 02 93901384 • E-mail: service@magnex.it 

 


